

S P O R T

Előfizetési ára:
Egy évre 300.-, félévre 150.-
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ÁRA:
6.- Lei

A Kinizsi vereséget szenvedett a Banatultól

Nehéz küzdelem után minimális gólaránnyal győztek a favoritok Kolozsváron — Befejeződtek Kolozsvár ping-pong bajnokságai — Megkötötték az olasz-magyar sport békét — Ferencváros nyerte a pesti derbyt

RMS—Haggibbor 1 : 0 (0 : 0), KAC—CFR 5 : 4 (3 : 0)

A tavaszi forduló harmadik napján is egyszerű idő kedvezett a bajnoki mérkőzéseknek. Mindkét elsőosztályú bajnokit sorsolás szerint a városi sporttelepen játszották le a csapatok, mely körülmény természetesen rekordközönséget vonzott ki.

Mindkét mérkőzésen győztek a papírforma szerinti favoritok, de csak erős küzdelmek után és minimális gólaránnyal. Az újabb forduló mérkőzései a bajnoki tabellán mindössze annyi változást idéztek elő, hogy a RMS a második helyre került a Haggibbor elé, míg a KAC rosszabb gólaránnyal a negyedik helyen maradt.

Egyébként a napnak két szenzációja is akadt. Az U ugyanis megővta a KAC-cal szemben el-

vesztett mérkőzését és az eredetileg elmaradt 20 perc újrajátszását kéri. Ugyanakkor a timisoarai kerület kéri Péter (KAC) kiadatását a TAC részére. Péter László távozása veszteséget jelent városunkra, de nyereséget Timisoara és az ország atlétikájára. Ott legalább alkalma nyílik kivételes tehetségeit továbbfejleszteni és az ország javára értékesíteni, míg itt csak forma-hanyatlása következett volna be.

Távirati jelentéseink szerint Bolognában a két ország kiküldöttei megkötötték az olasz-magyar sportbékét, mely egy közel fél éves bojkott befejezését jelenti. Az emiatt elmaradt olasz-magyar válogatott mérkőzést az idén Bolognában tartják meg.

RMS--Haggibbor 1 : 0 (0 : 0)

RMS: Maksay—Kinizsi II., Fazekas—Komáromy, Fóris, Gyurkó II.—Kinizsi I., Juhász, Mattauch, Feichinger, Szücs.

Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, Gombos—Virág, Klein, Edelstein—Mátyás, Fahn, Rosenfeld II., Szilágyi, Rosenfeld III.

A bajnoki tabella 2 és 3-ik helyén álló vezetőegyesületek mérkőzése gyenge nivójával, lanyhaságával mindkét csapat híveinek csalódást okozott. A RMS jó átlagjátékosokból álló együttesen pillanatnyi visszaesés, a Haggibbor ifjúsági erőin pedig határozott javulás jelei mutatkoztak. Az ily módon majdnem teljesen egyenlő játékerőt képviselő csapatok közül a szerencsésebb, az első gólt hamarabb elérő együttes győzelme előre látható volt. Igaz ugyan, hogy ugyanannyi szerencsével most a Haggibbor könyvelhetné el az értékes pontokat. A reális eredmény eldöntetlen lett volna.

Váltakozó támadásokkal indul a játék és már az első percekben mindkét kapusnak dolgot ad Fahn, illetve Kinizsi I. lövése. Rövid időre a H. kerül fölénybe, majd a támadó szerepet átveszi a szél-től is támogatott RMS, de gólhelyzetbe egyik csatársor sem kerül.

Virág az első 10 perc alatt kifulladás, ami megbontja a H. csatársorának egységét. Így a RMS csatársorának balszárnya zavartalanul indíthat támadásokat. Ezeket azonban vagy Pollák rombolja szét, vagy a különben jóképességű Szücs könnyelműsködi el.

A féldő további folyamán mindkét részről akadnak gólhelyzetek, de ezek kihasználatlanul maradnak. A II. féldőben mindkét csapat jobban belefekszik a játékba, a kölcsönös támadások mind gyakoribbak és hevesebbek lesznek, eredményt azonban csak a 24. ik perc hoz az RMS számára, amikor Feichinger 20 méterről spiccel lött könnyen védhető labdáját Rosenfeld. elnézi és az emellette a gólba jut. 1 : 0

A H. amennyire bírja erősíti az iramot, de az eredményen váratlanul erős finise dacára sem tud változtatni. A 40. percben ugyan Rosenfeld II.-nek alkalma nyílik egyenlíteni, de 2 méterre a kaputól tiszta helyzetben hibázik. Mezőnyjátékkal ér véget a mérkőzés.

A játék egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét mutatta, melyben a szerencsésebb csapat győzött. A RMS-ből egyénileg Fóris, Fazekas, Szücs és Kinizsi II., a H-ból Pollák, Klein, Fahn és némileg Rosenfeld II. technikájával tűnt ki. Edelstein sokat fejlődött. Rosenfeld I.-nek a gólt feltétlenül védenie kellett volna.

Ciurel kifogástalanul vezette a mérkőzést.

KAC—CFR 5 : 4 (3 : 0)

KAC: Szathmáry — Kajla, Kriehoffer — Tóth, Schütz, Lakatos — Heim, Székely, Rakitovszki, Szaniszló, Kiss.

CFR: Micu — Deac, Baga — Oros, Udvary, Radu — Oltean, Mercian, Nagy, Hubic, Sandru.

Izzadás ellen Höfer 3

A szokatlan gólarányt a KAC belső triójának gólképessége és a bíró tulságos szigorral megítélt 11-esi eredményezték. Egy bajnoki mérkőzésen egy csapat ellen három penaltyt ítélni, mindhárom esetben legalább is vitatható jogsággal, nem igen szokott előfordulni. Ez okozta különben azt is, hogy a szépen indult mérkőzés eldurvult és a játék elvesztette minden realitását.

A KAC csatársora kezdetől dominálja a mérkőzést és az első negyedórán helyi egyesülettől még nem tapasztalt nivóju játékot produkál. A Székely—Raki—Szaniszló belső trió meglepő trükkökkel, hajszálpontos passzokkal lendületes támadásokat vezetnek a jól védett CFR kapu ellen. A 8. percben Raki éles szabadrugása eredményezi az első gólt, amelyet 5 percre rá Székely fordulásból lött szép gólja követ. Közben a CFR egy-lefutása alkalmával Tóth állítólag faultot vét, mire a bíró 11-est ítélt a KAC ellen, amit Nagy mellé lö.

A KAC csatársora lefékez, a CFR is gyakrabban jut lélekzethez, de a KAC közvetlen védelmének feltűnő bizonytalansága dacára sem veszélyes. A 40. percben Szaniszló perdülő labdájára Micu elvetődik, mielőtt azonban elfogná, Székely ráfut és a harmadik gólt lövi. 3 : 0.

A piros-fehérek a II. féldő elején is állandó fölényben vannak, eredményt az 5. percben mégis a CFR ér el Nagy révén, aki Sandru beadásával a hálóba dolgozza magát. 3 : 1.

A váratlan gólra a KAC újra hevesen támad és már a 7. percben Heim beadását Szaniszló góllá értékesíti. 4 : 1.

A közönség biztatására a CFR is mind gyakrabban vezet táma-

dásokat, sőt a 13. percben kornert erőszakol ki, melyből Mercia révén gólt is ér el. 4 : 2. A CFR támadósora, az újabb eredményre lendületbe jön és gyakrabban kerül a KAC kapuja elé. Egy ilyen alkalommal Kriehoffer szabályosan szereli Hubicot, mire a bíró megint 11-est ítélt, amit Radu értékesít. 4 : 3. A CFR elkeseredetten küzd a kiegyenlítésért, azonban már kifulladásra és szélsői nem bírják az iramot és a kezdeményezést újra a KAC csatársora veszi át és a 22. percben Kriehoffer szabadrugását Székely befejezi. 5 : 3.

A 30. percben Sandru egy kapurugásnál támadni akarja Szathmáryt, Tóth eléje áll, mire Sandru hátulról beleszalad. A bíró füttyöl és újabb 11-est ítélt a KAC ellen, amit Sandru értékesít. 5 : 4.

A játék azután ellaposodik, elveszti minden érdekességét és megváltásként hat a mérkőzés végét jelző kettős füttyező.

A Raduch nélkül felálló KAC-nak sem volt veszélyes ellenfele a CFR, mely pedig ebben az évben csapatától nem látott szenzációs játékokat produkált. A csapat összeállításán keresztül vitt változtatások és főleg Hubic (volt nagyváradi Egyetértés) beállítása bizonyult hasznosnak. A KAC-ban a belső trió, különösen Raki és a meglepő fejlődésen keresztülment kis Székely és Lakatos játéka emelkedett ki. Tóthnak nem lett volna szabad provokálnia a bíró ítélezéseit, egyebet úgy sem sokat csinált. A bekk-pár csak az utolsó 5. percben talált önmagára.

Salvan vezette a mérkőzést,

Cluj ping-pong bajnokságai

Tegnap este fejeződtek be városunk ping-pong bajnokságai a következő eredményekkel: Férfi egyes I. o. 1, Hermann (H), 2, Schwartz (H), 3, Szentkovits II. Férfi páros 1, Schwartz-Hermann. 2, Mauthner-Sonneklár (H) Női egyes I. o. 1, Fülöp M., 2, Báza B (TC) Férfi egyes II. 1, Sonnenklár 2, Heller, (H) 3, Baló (KKASE)



Pénzügyminiszteri rendelet dacára követelik a mérkőzések bevételei után a 32 százalékos látványossági adót

Alig indultak meg a tavaszi szezon mérkőzései, a rendező egyesületeket kellemetlen meglepetés érte a pénzügyigazgatóság részéről, kinék megbízottjai látványossági adó címén a bruttó bevétel 32 százalékát igényelték. A 32 százalékos látványossági adó réme már a múlt évben is kísértett, akkor azonban sikerült az ember-sportokra nem vonatkozó törvényből keletkezett félreértéseket eloszlatni, amit egy ilyen irányban kiadott miniszteri rendelet is igazol. Ujabb verziók szerint ezennel esetenként kérelmezni kell a 32 százalékos adó elengedését, mert ellenkező esetben azt könnyörtelenül behajtják. A kérésnek azonban a pénzügyigazgatóság minen esetben helyet ad.

Megkerestük ez ügyben a pénzügyigazgatóságot, felvilágosítást azonban a pénzügyigazgató távollétében nem sikerült. Mindenesetre csodálkozásunknak kell kifejezést adnunk az állítólagos rendelkezés felett. Mert ha az tényleg fentáll, egyesületeinknek és a pénzügyigazgatóságnak is csak is csak felesleges időpazarlást jelent.

OLIMPIAI HIREK

Hollandia készülődése az olimpiára

Csak egy év választ el az 1918 évi olimpiától. A sportvilágban már lázas készülődés tapasztalható. Bizonyára mindenkit érdekli, hogy Hollandia, ahol a tulajdonképpeni olimpiai versenyek lefognak játszani, hogyan készíti elő versenyzőit, a világ legklaszszikusabb versenyére. Annak az amerikai tempónak, a kérdést nemzetközi ügynek tekintő szív-vér lelkesedésnek hírére, amelyet a grandiózus olimpiai stadion épül már szétrepítette a táviró a világ minden részébe.

De Hollandia nem csak méltó keretet akar adni az olimpiának, hanem versenyzőit is úgy akarja ebbe a keretbe beállítani, hogy méltóképpen reprezentálják nemzetüket a nagy népek sorában is. Hollandia beakarja bizonyítani, hogy nem érdemtelenül kapta meg a IX. Olimpiad rendezésének jogát.

Versenyzőinek egy része már komoly traeningben áll, míg a másik rész neves traenerek, csapatok lekötésével igyekszik képességeit fokozni.

A könnyű atletika Kreigsmann norvég trainer személyében kitünő tanítómesterre akadt. Eddigi eredményes munkájára jellemző, hogy máris sikerült egynehány nagyszerű dobó- és ugró tehetséget felfedeznie. Különösen egy hármasugróhoz fűz messzemenő reményeket. A futballcsapat végleges összeállítását végett egyelőre négy csapatra való játékost jelöltek ki. A híres angol profiligá csapat, a Newcastle-United május hóban el látogat Hollandiába és mind a négy csapattal megmérkőzik. A boxolók nemzetközi versenyekkel,

a teniszesezők egy neves külföldi trainer vezetésével készülnek. Szó van arról, is Miss Ryan-t a híres angol teniszbajnoknőt is meghívják a holland női teniszesezők kiképzésére. A hollandus vivók nemzetközi vivóakadémiák rendezésével akarnak rutint szerezni. Az uszóknaál egyelőre csak óhaj egy jó trainer szerződötetése. A kerék-

pározoznak van a legtöbb esélyük helyezésre, hiszen köztudomásu, hogy a hollandok között nagyon el van terjedve ez a sportág. Az evezősök máris munkába állottak.

Ennyi munka, lelkesedés, szorgalom láttán önként tevődik fel a kérdés, mikor kezd már hozzá Románia is a komoly készülődéshez?

Egy este a KKASE ifju hölgytornászai között

Külföldön az évek hosszú sora áll a hölgytorna általában a nők sportolásának háta meg) megett. Nagy versenyek sikere, diadalok láncolatossorozata, komoly eredmények sora tanusítja, hogy a Ma nőjének edzenie kell testét. A nők sportolásának nélkülözhetetlenül szükséges voltát mutatja az az éles kontur is, amely egy sportoló és egy táncból, divattól elpuhult nő között vonódik.

Romániában a szászlakta vidékeken (Szeben, Brassó) a német példán okulva a hölgytornázás már évtizedes multa tekinthet vissza. Itt nálunk kifejlődéséhez hiányzott a megfelelő hely és keret. Örömmel regisztrálhatjuk, hogy mindkettőről most már gondoskodva van. A KKASE agilis vezetősége, amely a multban is anynyiszor adta tanujelét praktikus meglátásának, — ezuttal sem tagadta meg önmagát. Nehány évvel ezelőtt megalakította hölgytornász csapatát, mely szép sikereket is ért el. Személyi okok miatt tevékenységük egy ideig, míg most felrissülve, ujult erővel láttak munkához.

Felkerestük őket az "Unitárius kollégium szép, tágas tornatermében. S bár „férfiaknak tilos a bemenet", az ujságíróval kivételt tettek. Kissé szokatlan, de annál szebb és kedvesebb látvány tárul a ritka férfi látogató szemé elé. Fiatal hölgyek katonás sorban vezényszóra menetelnek, fel-

fejlődve buzogány, majd botgyakorlatokat végeznek. Egyszerre lendülnek a karok, ritmusba olvad a lépés, vidáman csillog a szem. A szépség a fiatalság üdeségével, az erő a ritmussal alkot csodás harmóniát.

Ha kissé nehezebb a gyakorlat, csngő kacagástól visszhangoznak a terem falai. Jókedv pótolja a még hiányzó erőt. Ezekből a színtőlakból pedig a szorgalmas munka vásznán egy ideális koncepcióju sportkép fog kialakulni.

A KKASE hölgytornászai a kitünő László Gyula vezetése alatt máris szépen működnek. Közülük talán senkit sem emelhetünk ki különösebben azon egyszerű okból, mert akkor valamennyiüket ki kellene emelnünk, — oly ügyesek. Inkább felsoroljuk mindazokat, akiket ott láttunk bájosan okosan munkálkodni a legrökéletesebb Isten adomány, a testi-lelki épség fentartásának érdekében: Bányay Rózsika, Berkovits Elza, Beregi Irmuska, Binder Eszti, Ciocordi Mária, Gárdy Alice, Homovics Irén, Hönig Böske, Katona Bözsi és Rózsika, Kiendl Duci, Kiss Mici, Kovászay Gyuláné, Papp Olga, Prámer Margit, Prokowszki Elli, Theil Irén.

Hölgytornászai egy válogatott csapata a Varga Sándor emlékünnepeyen fog bemutatkozni.

KAC—Universitatea 4:1 (1:0)

Szerda délutánra volt kitüzve az U—KAC bajnoki mérkőzés öszről elmaradt 20 percének lejátszása. Jakobi bíró akadályoztatása miatt elsőizben a labdarugószakosztály elfogadta az egyesületek megállapodását az új bíró személyében, az utolsó pillanatban összehívott szakosztályi ülés azonban megváltoztatta az előbbi határozatot és megsemmisítve az egész mérkőzést, annak újrajátzását rendelte el.

A mindvégig heves iramu és elkeseredett küzdelemből a lelkesebb, szerencsésebb és a gólképesebb csatársorral rendelkező KAC került ki győztesként. Góljait az I. félidő 31 és a II. félidő 29 percében Rakitovszky, a II. félidő 18 percében Szaniszló és az utolsó percben Knizs lötték. Az U. vigaszgólját 11-esből Ghilezan szerezte meg.

A mérkőzés nagyobb részben az egyetemi csapat volt fölényben, rendes formájától még messze levő csatársora azonban nem tudott megbirkózni a KAC masszív

közvetlen védelmével. A piros-fehéreknek az egész mérkőzés alatt nem akadt több hét-nyolc gólhelyzetnél, melyből gólképes csatársoruk négyet eredményesen értékesített.

A győztes csapatban a közvetlen védelem és a csatársor brillirozott, az U-ban egyedül a halfsor elégitett ki. Mindkét csapat, de főleg az U. állóképességén érezhető volt a szezon koraisága.

Salvan mérnök abszolút korrektil vezette a nehéz mérkőzést.

Libál József
FÉMONTÓDÉJE
CLUJ--KOLOZSVAR
CALEA VICTORIEI 93,

Hirdessen a Sportban!

AUTOMOBIL

Az ACRR hatása Románia autó-sportjára

Országunk valamennyi sportága között az autósport közelíti meg leginkább a nyugateurópai nivót. Ezt a jelentékeny, majdnem ugrásszerű haladást egyedül az ACRR hatásos működése eredményezte és ugyanez tette lehetővé, hogy e legexkluzivebb sportban Romániát máris komoly tényezőként tekintik nyugaton.

Az ACRR vezetőségében helyet foglal legmagassabb köreink minden reprezentánsa. Működési köre kiterjed egész országunkra, de a határon túl is élénk kapcsolatokat teremtett. Bucurestiben meg jelenő hivatalos organuma, az AUTOMOBIL & SPORT, a klub egész luxuriózus szervezetének megfelelően pazar ktállítású, modern folyóirat, mely úgy tartalmaz, mint kiállítását tekintve méltán nevezhető az ország legszebb lapjának.

Az ACRR erdélyi tagozatának élén a cluji fiók áll. Ez az ACRR klubhelyiségében működik és el látja egyuttal az Automobil&Sport erdélyi vonatkozásu szerkesztését és terjesztését is.

Az ACRR széleskörű és aktív tevékenységével olyan érdemeket szerzett Románia sportjának előhaladásában, mely egyedülálló egész sporttörténetünkben és amelyet követésre méltó példaként lehet sportköreink elé állítani.

Az 1927 évi automobil világbajnokság megrendezésével Olaszországot bizták meg.

Az ACRR nemzetközi versenyét ez évben a nagy díjért május 30. és június 5 között rendezi. A verseny bővebb ismertetésére még visszatérünk.

A provençe-i nagy díjért Franciaországban március 27-én népes nemzetközi mezőny startol.

SPORTEMBEREK a sportot támogatják, pénzt takarítanak meg és kifogástalan munkát kapnak, ha nyomtatvány-szükségletüket a „SPORT” nyomdájában rendelik meg. Mintát és árajánlatot adunk

Tavaszi ujdonságok

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiu ruha-
áruháza

Piața Unirii 14.

Ha forgalmat akar:
Hirdessen a SPORT-ban!



Hirdetést felvesz a kiadó
Str. Universitatea 8 szám

SPORTFELSZERELÉSEK
ÁRJEGYZÉK SZERINT



Spárta



SPORTSZAKÜZLETBEN
CLUJ, CAL. VICTORIEI 5.

SÁNDOR ÁGOSTON UTÓDA Cluj Férfidivat ujdonságok!

HIREK

Metamorfozis

Egy klubbemberről kerültem össze a napokban egy autóbusszon. Az aktuális napi problémák között egész futólagosan érintetem az adók kérdését is, mire utitársam az autó száguldásával sem törődve felugrik és kézzel-lábbal magyarázni kezd:

— 32 százalék látványossági adó, 20 pályabér, 6 szövetségi járuléka, 2 lei olimpiai adó, 2 lei játékosbiztosítás, tüzoltók pénztár, jegyszedők, jegyek...

Több, mint 80 százalék. Mi jut az egyesületeknek? Miért rendezik belépődíjjal a mérkőzéseket? Engedjenek be mindenkit és — tányérozzanak a krekkek. Más mód nincsen, heresztül kell esni ezen az átalakuláson. Mit gondolt?

Az autó épen megállt és én szó nélkül leugrottam róla.

OLVASÓINKHOZ! Miután az eddig használt kékszíntű kulör papírból nem tudunk kellő mennyiséget biztosítani lapunk számára, midaddig, amíg a megrendelt kék újság papírunk megérkezik, fehér papíron fogunk megjelenni. Olvasóink türelmét és elnézését kérjük.

Schäfer László visszavonult mindennemű sporttevékenységtől. Schäfer László a KKASE tornaszakosztályának vezetője tagja lemondott tisztségéről és egyesületének támogatására hozta, hogy mindennemű sporttevékenységtől visszavonul. Bár a közönség köréből kevesen ismerik nevét, ami tulzott szerénységének tudható be, Schäfer volt leghivatottabb vezére az ország első tornászcsapatának és ezért a szakköröket súlyosan érintette elhatározása. Schäfer László lemondása a sport minden ágában elharapózott álamatörizmusra vezethető vissza.

Tornaünnepély. A KKASE ápr. elején rendezte meg szokásos évi tornaünnepélyét a kolozsvári Magyar Színházban. A mindig nagy érdeklődéssel kísért KKASE tornaünnepélynek ez évben még különösebb, mélyebb tartalmat ad az a körülmény, hogy az ünnepély tiszta jóvedelmét Varga Sándor családjának szánta a rendezőség. E legnemesebb cél művészi programmal párosul az idei KKASE tornaünnepélyen és így méltán számot tarthat a sportközönség osztatlan érdeklődésére.

Kehrling nyerte a montecarlói verseny bajnokságát. A szezon első nagy nemzetközi versenyét Monte-Carlóban rendezték meg. Bár a versenyről a nagy nevek hiányoztak, mégis igen nagy nemzetközi konkurrenciát támadt, úgy, hogy Kehrling, a magyarok ismert versenyzője csak szerencsével nyerte meg a férfi egyes bajnokságot.

Cross-country világbajnoki versenyt rendez Hollandia. Az eltörölt olimpiai cross country bajnokság pótlására a nemzetközi atlétikai szövetség határozata szerint ezentúl mezei futóverseny világbajnokságokat fognak rendezni. Az első cross-country világbajnokság megrendezésére Hollandia nyert megbízatást.

A kormány jóindulatán mulik egy modern téli-nyári uszoda létesítése Kolozsváron

Uzsoportunk fellendülésének egyetlen akadályát egy állandó jellegű, téli-nyári meleg uszoda hiánya képezi. Uzsoink az alig két hónapos nyári fürdőszezon alatt nem tudnak formába jönni és amennyit haladtak is ez idő alatt, a kilenc-tíz hónapos kényeszerpihenő ugyanakkora visszacsúszást idéz elő formájukban.

Az Európa bajnokságok rendezésére és a múlt évben ezzel kapcsolatban szerzett szomorú tapasztalataink megtaníthattak arra, hogy milyen fontosságu az uszó sport és mennyire közérdek annak elősegítése. Mert az egész világ sajtóját bejáró győzelmeiket, hírt és dicsőséget hazája számára is csak az a versenyző szerezhet, akinek országa megadja a lehetőséget istenadta tehetségének fejlesztésére. Az uszósportban pedig ez a lehetőség nem egyéb, mint az állandó training alkalom egy téli-nyári meleg uszoda.

De nem csak sportszempontokból, hanem városunk közegészségügyének szempontjából is elsőrendű fontosságu bir egy modern, higienia minden követelményének betartásával épült és kezelt meleg uszoda létesítése. Egy ilyen téli-nyári uszoda felépítésére kedvezőbb alkalom, mint amilyen most kínálkozik, nem fog adódni hosszú évtizedeken keresztül sem. Ezért vesszük magunknak a bátorságot, hogy a tervet az intézőkörök figyelmébe ajánljuk.

Az állandó jellegű uszoda létesítésének eszméje rég kísért mo-

dern gondolkozásu vezető embereink között, testet azonban csak dr. Mátyás professzor kezében öltött. A Park Szanatorium nagyszabásu kibővítési munkálatai alkalmával ugyanis nagyszerű alkalom nyílt a terv megvalósítására, amihez már

mindössze egy ártézi kutfürásához szükséges eszközök megszerzése hiányzik.

Az orvosi tudomány megállapítása szerint ugyanis nem alkalmas egy higiénikus fürdőhöz a folyóvíz, megfelelő szűrő és tisztító eljárások igénybevétele nélkül, a vízvezeték viz pedig olyan drága, hogy azt már csak emiatt is, de vízvezetékünk korlátozott vizsgálattalása miatt is figyelmen kívül kell hagyni. Egyetlen, de ideális megoldás volna az ártézi kút, mely a geológiai vizsgálatok megállapítása szerint már 35—50 méter mélységben kitünő vizet szolgáltatna.

Itt vár a város vezetőségére és a kormányra az a hálás szerep, hogy az országban egyedül az állam tulajdonában levő e célra alkalmas berendezéseket és gépeket a vállalkozás rendelkezésére bocsássa és lehetővé tegye, hogy az uszósportra és városunk közegészségügyére oly nagy jelentőségű terv megvalósulást nyerjen.

Hisszük, hogy a SPORT által ily irányban megindított akciót a város mai modern gondolkozásu vezetősége a legmelegebb támogatásban fogja részesíteni. (m)

Kehrling—Takács mérkőzés Váradon

A többszörös magyar tennisz bajnokok újabb találkozója Romániában — Szenzációsak ígérkezik Oradea szeptemberi nemzetközi tenniszversenye

Oradeáról jelentik: Az augusztus végén megtartandó kerületi bajnokságok után, előreláthatólag szeptember közepén rendezik a szakosztály szokásos nemzetközi tennisz versenyt. Az előjelekből ítélve az ez évi verseny rendkívül szenzációsak ígérkezik. A legismertebb magyar, szerb és osztrák versenyzők részvételén kívül különös érdekességet ad a versenynek Kehrling és Takács, a többszörös magyar szabadtéri és fedettpálya bajnokok találkozója.

Takács Imre, aki a múlt héten megrendezett fedettpálya bajnok-

ságot — most harmadizben — ismét megnyerte, nyilatkozott a pesti újságírók előtt. Nyilatkozatában különösen kiemelte, mennyire várja a váradai találkozást Kehrlinggel, melyre hazai pályán a terminus torlódások miatt nem lehet kilátása.

A nagysikerűnek ígérkező oradeai nemzetközi verseny iránt máris eddig alig tapasztalt arányú érdeklődés nyilvánul meg külföldön is és hazai versenyzőink és a sportkörök is nagy várakozással tekintenek eléje.

Victoria—CFR 3 : 1 (1 : 0)

Ugyancsak megsemmisített őszi bajnoki mérkőzés, melyet csütörtök délután játszottak le a csapatok.

A Cipcigannal és Huniade II-vel megerősödött, de Chifor nélkül kiálló Victoria csak heves és elkeseredett küzdelem után tudta az értékes 2 pontot biztosítani magának és a CFR ifjuságaikból összeállított, de mérkőzésről mérkőzésre hatalmasabb fejlődést mutató együttese lelkes, szép játéka dacára meg kellett hajoljon a rutinizottabb és nagyobb állóképességű ellenfele előtt.

A Victoria vezetőgólját Istvánfi I szerzi meg a 11. percben, amit Nagy Miki a II. félidő 15 percében egalizál. A 25 percben az ofszeidről induló Florea beadásából Cipcigan ismét a Victoriának szerzi meg a vezetést, majd a 44 percben Novák kidriblizve az egész védelmet, beállítja a végeredményt.

Ciurel indiszpozícióval küzdve vezette a mérkőzést.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL

A HAGGIBORBÓL Odaállit a tegnap délután Weisz, a Haggibbor közkedvelt Babukája Czinčár mesterhez és büszkén kérdi: —Hallotta bíró ur, hogy istenítették délelőtt a játékomat?

—Ugyan menjen, feleli hitetlenül Czinčár.

—De igen, de igen, — erősíti Babuka — még Döme bácsi is azt mondta: az istenit a Babuka játékanak...

TÉVEDES Németet, az Universtitatea kitünő, de belemenős halfjátékosát figyelmezteti Blasiu:

—Vigyázz Góbé, mert sokszor nagyon veszélyes a játékod.

—Ugyan ne mond! Mindjárt 10 éve, hogy játszom és soha még csak egy rugást sem kaptam...

LUFTKÉNYSZER Egyik ismert bekkünket — nevét gyöngédségből elhalgátjuk, azután meg úgyis tudja mindenki, hogy Kajláról van szó — rettenetesen huza a társaság a tegnap elkövetett luftokért. Bekkünk hallgat egy darabig, de végül is kitor:

—Nem értem, miért ne lenne szabad luftolni?

—Hja, ha te még ezt sem érted — felelik korusban társai, Kajla azonban közbevág:

—Na igen, hisz luf nélkül nem lehet megélni...

NEM JÁR Egyik legkedvesebb sportmeceánusunkhoz, aki mellesleg órajavitásokkal is foglalkozik, a napokban elszotjolodva állit be Schultz Feri. Elővesz a tárcájából egy régi 500 leiest és átnyújtja:

—Tessék már cainálni ezzel valamit, mert nem jár...

Mondanunk sem kell talán, hogy a Ferike 500 leiese rövidesen újból járt.

Angol

footballcipő

Lei: 850.--

EMIL SCHUSTER CLUJ sportüzletében

Arjegyzék ingyen!

Fegyver javításokat
clvállal:

OSVÁTH
puskaműves

CLUJ, Str. Alex. Vlahuța

Az I. osztályu bajnokság állása március 21-én

1. Univers.	6	5	—	112	7	10
2. RMS	7	4	2	110	7	10
3. Haggibor	7	3	2	215	9	8
4. KAC	6	4	—	216	10	8
5. Victoria	6	1	1	47	14	3
6. CFR	7	—	1	76	17	1

Megbüntették a Victoriát a mult vasárnapi levonulásért. A mult vasárnap a RMS—Victoria I. oszt. bajnoki mérkőzésen Istváni I. kiállítására miatt a pályáról levonult Victoriát a labdarugó szakosztály 300.- lei pénzbüntetéssel súlytotta. A 2 pontot gólarány nélkül a RMS javára igazolták.

Elhalasztották a KAC—CFR mérkőzést. A labdarugó szakosztály a csütörtökre kitűzött megsemmisített őszi KAC—CFR bajnoki mérkőzés újrajátszásának terminusát a CFR kérésére április 14-re tolta ki.

Kolozsvári vivó sikere Marosvásárhelyen. Az elmúlt héten a marosvásárhelyi SE vivószakosztálya házi versenyt rendezett, melyen résztvett Mózes Jenő (KAC) is. Az alig két éve szereplő fiatal kolozsvári vivó heves küzdelem után első lett.

A Schenker iskola házi versenye. Schenker mester április hó vége felé tanítványai részére házi versenyt rendez. A Schenker vivóiskola házi versenye iránt máris megnyilvánuló érdeklődést még fokozza Pop Marian örnagy, Chiior rendőrigazgató, Széle, Deleanu és Losonczy — valamennyi Schenker-tanítvány — indulása.

București rendezí az 1927. évi orsz. vivóbajnokságokat. Ez évben az országos vivóbajnokságok megrendezését a központi vivó szakosztály a maga számára tartotta fenn. Itt említjük meg, hogy kerületünk vivóbajnokságai is rövidesen kiírásra kerülnek.

Ujpest—Slavia. A szezon első magyar-cseh találkozása vasárnap Prágában, az Ujpest és a Slavia csapatai között fog megtörténni. Az érdekesnek ígérkező mérkőzést Braun vezeti.

Személyi hírek. Cipcigan és Huniade II. többszörös válogatott játékosok előző hírünkől eltérően, továbbra is anyaegyesületükben, a Victoriában játszanak. — Stanciu, a Victoria jóképességű fedezetjátékosa a Fulgerulba kérte átigazolását. — Hruschák Károlyt, a rövid ideig városunkba is vendégszerepelt kivételes képességű centerhalfot az AAC kikérte kerületünkől. — Palocsai, a Victoria volt válogatott fedezete a RMS részére kérte leigazolását.

Rendszeres játékosértekezletet vezetett be a Haggibor. A Haggibor vezetősége belátva az ügy fontosságát, rendszeres játékosértekezletet vezetett be és ezzel kapcsolatosan a játékosok szellemi kiképzését is tervezi. Elhatározta az egyesület vezetősége, hogy megnyeri az eszmének a legkiválóbb sportembereket és szabálymagyarázó, sporttörténelmi stb. szakelőadásokkal fogja játékosértekezleteinek értékét emelni.

Hoffot, a világhírű norvég rudugró világrekordert ismét professzionistának nyilvánították.

A brüsszeli Uszó Egylet által tegnapelőtt (19.) és tegnap (20.) rendezett nagy nemzetközi verseny attrakciója, — az Arne Borg — Heinrich mérkőzés utóbbi lemondása következtében elmaradt.

Legújabb

Budapesti eredmények:

Eldőlt a magyar derby

Ferencváros—Ujpest 2 : 1 (1 : 1).

Erős, a második féldőben durva meccs, amelynek lefolyása nem elégitette ki a 20000 főnyi közönséget. Ujpest kezd és már a 3. percben Jakube labdáját Huber nehezen védi. Változatos játék után a 20. percben Takács lerugja P. Szabót, akit kivisznek a pályáról, mire játék rendkívül eldurvul. A 21. percben Dán erős labdája a felső kapufáról a gólba pattan. A 24. percben a fiatal Jakube kiszökésből egyenlít. A 28. percben Lutz II.-t fel selésért kiállítják. Az első féldő kölcsönösen veszélyes támadásokkal telik el. Szünet után eleinte Ujpest van frontban, negyedóra múlva azonban felnyomul a ferencvárosi csapat és Schösser Dán összjátékából utóbbi a győztes gólt lövi. Ujpest egyenlítősi törekvései nem vezetnek eredményre és a játék kölcsönös faultokkal telik el, ami Takács, Fogl III. és Dán kiállítására vezet.

Hungária—Vasas 5 : 2 (3 : 0). A 12. percben Opat, a 26.-ban Orth, a 30. percben Braun a góllövők. A II. féldő 11. percében Takács a Vasasok első gólját lövi, amelyre Braun újabb góllal válaszol. A 27. percben Szentmiklóssy szépít a Vasasok részéről, míg a 30. percben Molnár beállítja a végeredményt.

II. o. bajnokság BAK—Bocskay 5 : 2. Pesterzsébet—Városi 3 : 0. Terézváros—Ekszerészek 2 : 1. Rákospalota—Husosok 2 : 0.

Vidéki eredmények:

Ghires Aires

Sodronyipar—Vasasok 2 : 0 (2 : 0)
Bíró: Kiss. A Sodronyipar változatos, szép játék után megérdemelten győzött Ujfalvi góljaival.

Temesvár

Banaul—Kinizsi 2 : 1 (1 : 1).
Bíró: Danciu. A szezon egyik legnagyobb meglepetése. A Kinizsi többet támadott, de a Banatul védelme szenzációsan szerepelt. A 25. percben Dobay rugja a vezetőgólt, a 44. percben Wetzér korner után egyenlít. A második féldő 3. percében Aliteanu szép góllal megszerzi a győzelmet. A Kinizsi egyenlítősi törekvései sikertelenek maradtak.

TMTE—Kadima 1 : 1 (1 : 1).

Bíró: Jenser.

Politechnica—TAC 3 : 0 (2 : 0).

Bíró: Szilágyi.

Rapid—ZsSE 10 : 1 (4 : 1). Bíró Lóbl.

Arad

Temesvár—Arad II. o. válogatott 1 : 1 (1 : 0). Bíró: Darázs.

A 32. p. Kuszka megszerzi a vezetést, a második féldő közepén Pomacsek szabadrugásból egyenlít.

Petrozsény. CAMP—Hakoah 2 : 1 (1 : 0). Bíró: Kubik.

Lupény. AMTE—JIUL 6 : 1 (3 : 1). Bíró: Sebeseanu.

Piski. AAC—CFR 3 : 1 (1 : 0). Bíró: Litz.

Nagyvárad

NAC—ATE 3 : 3 (3 : 1). A NAC első meccse. A tartalékokkal játszó együttes már 3 : 0-ra vezetett, de tréninghiánya folytán visszaesett és az ATE-nek sikerült kiegyenlitenie. Bíró: Dr. Morár.

Törekvés—Amateure 7 : 0 (2 : 0). Bajnoki, Bíró: Schmitt.

Bihorul—Makkabi 5 : 0 (2 : 0). Bajnoki, Bíró: Máthé.

Brassó

BMTE—Ivria 6 : 2 (1 : 0).

Brasovia—Olimpia 5 : 2 (2 : 0)

București

Maccabea—Valvartei 5 : 0

Sparta—Tricolor 2 : 1

Coltea—Belvedere 2 : 0

Juventus—Unirea 4 : 1

Venus—CAB 9 : 0

Megindult a hajsza a zöld asztalnál a zöld gyepen győztes Husosok ellen

A II osztályu bajnokságban a Husosoknak a Vasas felett aratott győzelme és a KKASE feloszlása után megindult egy folyamat, vagy magánakció, mely máris érezteti hatását. Az ismeretlen forrásból elindított minden alapot nélkülöző vádagnak egyik helyi lap sportrovata is helyet adott, mire a leginkább érintett Husos

vezetősége az alábbi nyilatkozat közlésére kérte fel lapunkat:

Nyilatkozat.

A Keleti Ujság f. hó 19-i számában a Sport rovatban megjelent közleményre vonatkozólag tisztelettel kérjük az alábbi nyilatkozatunknak helyet adni szíveskedjenek.

Nem felel meg a valóságnak, hogy a CS Macelari a Vasas elleni bajnoki mérkőzésen Rámay név alatt igazolatlan játékos szerepeltetett volna.

Nem felel meg a valóságnak, hogy a labdarugó szakosztály f. hó 15-i gyűlésén ez ügygel kapcsolatosan intézőknak bármimemű jegyzőkönyvet is felmutattak volna.

Nem felel meg a valóságnak, hogy a labdarugó szakosztály akár az intézőket Daly Gábort, akár egyesületünket felfüggesztette volna, sőt mindez ideig eljárás megindításáról sincs tudomásunk, mert nem is lehet üres szöbeszédre és felelőtlen helyről elindított komolytalan pletykákra egy erkölcsi testület ellen vádat kövacsolni.

Nem felel meg a valóságnak az sem, hogy intézőnk egyedül jelent meg a szakosztályi ülésen és végül nem fedi a tényeket a közlemény azon állítása sem, hogy egy Copia nevű játékos letartóztatásba lenne és így írásbeli vallomásáról terjesztett híreszteléseknek sem lehet hitelt adni.

A mérkőzés előtt intézőnk bemutatatta a mérkőzést vezető bírónak a játékosok fényképes igazolványait és a felelős funkcionárius ott a helyszínen megállapította a játékosok szerepeltetésének jogosultságát, ami ellen utólag neveltségesen átlátszó tendenciájú vádakat koholni nem engedünk és ez ellen ügyünk igazságába vetett hittel teljes erőnkkel küzdeni fogunk.

Nyilatkozatunk közléséért hálás köszönetet mond

a CS Macelari vezetősége.

HETIPROGRAMM

SPORT

Hétfő: 6 ó. Teniszszakoszt. ülés
Kedd: 9 ó. Futballszakoszt. ülés
Szerda: 6 ó. Ifj. futballszako. ülés
Csütörtök: 1/29 ó. CR ülése
Péntek: 1/29 ó. Fegyelmi b. ülés

Vasárnap.

Nagypálya 1/210 Vasas II—CFR II
2-kor Academia—Husos
4-kor CFR—RMS.
CFR pálya 1/210 Vict. II—Husos II
1/212 KAC II—Hagg. II
4-kor Univrs.—Victoria

ROMÁN OPERA

Hétfő: Rigoletto. P. Raiceff vendégfellépéssel. Raiceff a IV-ik felvonás nagy áriájának legjobb interpretálója.

MÁGYAR SZINHÁZ

Hétfő: Zsványkirály
Kedd: Játék a kastélyban.
Szerda: 1/28-kor Akáclavirág.
10-kor Grozavescu ünnep.
Csütörtök: Alexandra.
Péntek: Nem nősülök.
Szombat: 3-kor Sztrógoff Mihály
7-kor Beethoven ünnep.
1/410-kor Nem nősülök.
Vasárnap: 3-kor Kis gróf,
6-kor Nem nősülök.
3/49-kor Asszonykám.

MOZI

SELECT: 21—23. Nyomorultak II r.
24—27. Monte Carlo
URANIA: 21—23. Zengano testvérek
24—27. Zígottó varázsló
APOLLÓ: 23—23. Szonja
24—25. Fáraó bosszúja

Felelős szerkesztő:
MOLITÓRISZ PÁL
Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

PLAKÁTOK PROGRAMM

L
A
K
Á
T
O
K

J E G Y É K

E
G
H
I
V
Ó
K

szakszerűen, olcsón, kifogástalan
kiállításban

a „SPORT” nyomdájában

STRADA UNIVERSITATEA 8. készülnek.